1 ноября 2015 года состоялся областной семинар-практикум «Школа педагогического мастерства». Цель мероприятия – оказание методической помощи преподавателям образовательных учреждений дополнительного образования Омской области и подготовка к участию в областном фестивале-конкурсе «Музыкальная провинция». 
Организаторы семинара: методический центр развития образования в сфере культуры и искусства БПОУ «Омское музыкальное училище (колледж) им. В.Я. Шебалина, руководители областных методических объединений преподавателей в сфере культуры и искусства.
Семинар-практикум прошел по видам образовательной деятельности:
- «фортепиано»; 
- «народные инструменты»; 
- «духовые и ударные инструменты»;
 - «хоровое искусство»; 
- «академический вокал». 
В семинаре приняли участие преподаватели школ искусств и музыкальных школ из муниципальных районов Омской области и города Омска – 283 человека.
Открытые уроки, мастер-классы, методические рекомендации участникам семинара-практикума представили ведущие преподаватели Омского музыкального училища имени В.Я. Шебалина под руководством председателей областных методических объединений:
В.В. Васильева, председателя ПЦК специальности Инструментальное исполнительство. Фортепиано; 
О.В. Гребенниковой, председателя ПЦК специальности Инструментальное исполнительство. Инструменты народного оркестра (домра, балалайка, баян, аккордеон, гитара);
В.Д. Тебенко, председателя ПЦК специальности Инструментальное исполнительство. Оркестровые духовые и ударные инструменты;
Т.А. Казанцевой, председателя ПЦК специальности Хоровое дирижирование;
Н.И. Огневой, председатель ПЦК специальности Вокальное искусство.
Педагогическими профессиональными сообществами по направлениям образовательной деятельности были утверждены планы работы областных методических объединений на 2015/16 учебный год.
