Пресс-релиз 
областного фестиваля-конкурса юных исполнителей 
«Музыкальная провинция» 

С 09 марта по 21 апреля 2018 года на территории Омской области при поддержке Министерства культуры Омской области пройдет областной фестиваль-конкурс юных исполнителей «Музыкальная провинция», который проводится ежегодно, начиная с 2000 года со сменой номинаций один раз в три года.
Организатором фестиваля-конкурса является Методический центр развития образования в сфере культуры и искусства (МЦ РОСКИ) БПОУ Омской области «Омское музыкальное училище (колледж) имени В. Я. Шебалина».
Фестиваль-конкурс проводится с целью выявления и поддержки талантливой молодежи и одаренных детей, развития дополнительного образования в сфере культуры. Его задачей является развитие творческих способностей учащихся, совершенствование их исполнительского мастерства, совершенствование педагогического мастерства и укрепление профессиональных контактов преподавателей, популяризация вокального и инструментального жанров музыкального искусства.
К участию в фестивале-конкурсе приглашаются учащиеся детских музыкальных школ и детских школ искусств муниципальных районов Омской области и города Омска, студенты профессиональных образовательных учреждений в сфере культуры Омской области. 
Оценивать исполнительское мастерство участников будет жюри, состоящее из ведущих преподавателей Омского музыкального училища (колледжа) им. В. Я. Шебалина, Детских школ искусств города Омска, а также артистов Омской области.
Фестиваль-конкурс пройдет по номинациям:
- «эстрадный вокал» (солисты, ансамбли): 09 марта  – участники из образовательных учреждений города Омска; 10 марта  – из образовательных учреждений муниципальных районов Омской области.
Место проведения: Бюджетное учреждение культуры Омской области 
«Дворец искусств «Сибиряк», по адресу г. Омск, ул. Красный Путь, д. 68;

- «фортепиано» (солисты): 18 марта  – участники из образовательных учреждений города Омска; 25 марта  – из образовательных учреждении муниципальных районов Омской области.
Место проведения: БПОУ «Омское музыкальное училище (колледж) им. В. Я. Шебалина», по адресу: г. Омск, ул. К.Маркса, 4 А;

- «струнно-смычковые инструменты» (солисты) – 28 марта 
Место проведения – «ДШИ №6 им.  Е. Ф. Светланова»  г. Омска
по адресу: г. Омск, ул. Б.Хмельницкого, 142;
- «народные инструменты» (солисты) – 1 апреля 
Место проведения – БПОУ «Омское музыкальное училище (колледж) им. В. Я. Шебалина», по адресу: г. Омск, ул. К.Маркса, 4 А;
- «академические хоры» – 21 апреля 
Место проведения: БУК Омской области «Дворец искусств «Сибиряк», по адресу г. Омск, ул. Красный Путь, д. 68.

Заявки на участие в конкурсных номинациях необходимо подавать в МЦ РОСКИ по адресу: metod_omsk@mail.ru  все вопросы по тел:  8(3812)31-91-09
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