
Школа искусств БПОУ «Омское музыкальное училище (колледж) имени В.Я. Шебалина» реализует в полном объеме:
Дополнительные предпрофессиональные общеобразовательные программы в области музыкального искусства: 
· «Фортепиано» - 8 лет; 8 лет с дополнительным годом обучения (9 класс), 
· «Струнные инструменты» - 8 лет; 8 лет с дополнительным годом обучения (9 класс), 
· «Народные инструменты»  - 5 лет, 8 лет; 8 лет с дополнительным годом обучения (9 класс), 
· «Духовые и ударные инструменты» - 5 лет, 8 лет; 8 лет с дополнительным годом обучения (9 класс), 
· «Музыкальный фольклор» - 8 лет; 8 лет с дополнительным годом обучения (9 класс). 
Важным предметом деятельности Школы является предоставление педагогической практики для студентов БПОУ «Омское музыкальное училище (колледж) имени В.Я. Шебалина». 
Целями деятельности Школы являются формирование гармонично развитой личности через приобщение детей к искусству, развитие у детей творческих способностей и приобретение ими начальных профессиональных навыков.
В процессе реализации образовательных программ Школа осуществляет творческую деятельность. Участие обучающихся в городских, областных, всероссийских и международных конкурсах и фестивалях дает возможность определить уровень освоения учащимися образовательных программ. 
В Школе регулярно проводится анкетирование, целью которого является изучение потребностей в образовательной услуге, а также ставятся следующие задачи: Узнать степень удовлетворенности заказчика предоставляемыми услугами, а также разработка методических рекомендаций по деятельности Школы. Результативность учебного процесса в 2014-2015 учебном году составила в целом по Школе 100%.
[bookmark: _GoBack]В Школе ведется профориентационная работа с учащимися. В БПОУ «Омское музыкальное училище (колледж) имени В.Я. Шебалина» ежегодно зачисляются выпускники Школы искусств. Несомненно, это связано с миссией Школы: формирование духовного мира ребенка средствами высокого художественного искусства и воспитание личности, ее развитие, совершенствование в целях выбора будущей профессии.
