СОСТАВ ЖЮРИ
Международного конкурса исполнителей 
на духовых и ударных инструментах имени П.П.Гусева 
 4 - 7 декабря 2023 г.
г.Омск
Председатель жюри:
Дурыгин Сергей Юрьевич – заслуженный артист РФ, начальник Центрального военного оркестра Министерства обороны РФ, полковник, преподаватель Российской академии музыки имени Гнесиных,  лауреат  всероссийских и международных конкурсов.
Члены жюри:
Кораллов Игорь Владимирович – заслуженный артист РФ, профессор Нижегородской консерватории им. М.И. Глинки, кавалер ордена Дружбы, лауреат всероссийских и международных конкурсов. 
 Свиридов Александр Иванович – председатель ПЦК духовых и ударных инструментов Нижнетагильского колледжа искусств, артист оркестра Нижнетагильской филармонии, лауреат всероссийских и международных конкурсов. 
Шлегель Ольга Владимировна - заведующая отделением духовых и ударных инструментов музыкальной школы - интерната для одаренных детей города Павлодара (Республика Казахстан), преподаватель высшей категории специальных дисциплин по классу валторны, лауреат Республиканского и Международных конкурсов.
Якименко Татьяна Георгиевна – профессор, заведующая кафедрой оркестровых духовых и ударных инструментов Магнитогорской государственной консерватории (академии) имени М.И.Глинки, лауреат  всероссийских и международных конкурсов.
Тебенко Владимир Дмитриевич – заслуженный работник культуры РФ,  председатель ПЦК «Оркестровые духовые и ударные инструменты»                    БПОУ «Омское музыкальное училище (колледж) имени В.Я.Шебалина», руководитель областного методического объединения преподавателей «Духовые и ударные инструменты», лауреат всероссийских и международных конкурсов, ответственный секретарь жюри.
